
 

 
 
 
 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة الظاهرة 
                   دائرة التقويم التربوي 

 

  م2015 / 2014امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني ـ الدور الأول ـ العام الدراسي 
 40: الدرجة ساعة ونصف: الزمن العلوم: المادة التاسع: الصف

  

 :رُجٍّ 

  ًصفحبد (8)الأطئهخ ف. 

 الإجبثخ فً َفض انٕرقخ. 

 

السؤال رقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 توقيعهاسم المصحح الدرجة بالحروف 

1     

2     

3     

 المجموع
 الكلي

    

 

*************************************************

 ********* 

 

 

 

 

 
 

 ..................................................................................................................../اطى انطبنت

 (          )انشعجخ ............................................................................../انصف 

 ................................................................................................................................../انًذرطخ 

 8ي1ٍصفحخ



  م2015 / 2014 العام الدراسي - الصف التاسع ـالأول ـ الدور الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا
: أولا الأسئمة الموضوعية

 ( درجة 16 ) :          السؤال الأول
 :اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة 

 الشكل المقابل يمثل احد رموز الأدوات التي تتكون - 1
: منها الدائرة الكهربائية وهي 

مقاومة متغيرة - مجزئ جهد     د- مقاومة ثابتة    ج-  مقاومة بها مفتاح كهربائي    ب - أ
 
عند تقريب قضيب زجاجي مدلوك بقطعة حرير  - 2

: بالشكل المقابل فإن البالون  كمامشحون  من بالون 
 يتحرك مقتربا من القضيب الزجاجي         - أ
 يتحرك مبتعدا عن القضيب الزجاجي - ب
يتحرك حركة دورانية - ج
      يبقى ساكنا- د

                                                                                                                                                                                                          
مقاومتان موصمتان في دائرة كهربائية كما بالشكل - 3 

: قراءة الفولتميتر بوحدة الفولت تساوي , المقابل
 4.5-                  ب1.5 - أ
 12-                  د7.5-    ج

 
 
 :المولد الكهربائي الذي يحتوي عمى حمقتين منزلقتين يعطي تيار كهربائي كما بالشكل- 4

 
- د-                         ج-                                           ب - أ

 
 8ي2ٍصفحخ



  م2015 / 2014 العام الدراسي - الصف التاسع ـالأول ـ الدور الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا
تابع الأسئمة الموضوعية   

:  ٌعٕد طجت انحزكخ انززاجعٍخ نجعط انكٕاكت ثبنُظجخ نلأرض إنى - 5

حجى ْذِ انكٕاكت أصغز يٍ حجى الأرض       - حجى ْذِ انكٕاكت أكجز يٍ حجى الأرض      ة - أ

يذار انكٕاكت أصغز يٍ يذار الأرض - يذار انكٕاكت أكجز يٍ يذار الأرض           د- ج

 

انكٌٕكجبد أجزاو طًبٌٔخ صغٍزح انحجى صخزٌخ انززاكٍت ٔغٍز يُزظًخ ٌٔقع يعظًٓب فً حشاو - 6

: انكٌٕكجبد يب ثٍٍ يذاري كٕكجً 

الأرض ٔانشْزح - انًشززي ٔسحم        د- انًزٌخ ٔانًشززي        ج- انًزٌخ ٔالأرض     ة- أ

 
افترض أنه تم اكتشاف كوكب خارجي جديد في المجموعة الشمسية, فإن خصائصه مقارنة - 7

: بكوكب الأرض يتوقع أن تكون كالآتي
الكثافة درجة الحرارة الحجم  رمز الاجابة

أقل أبرد أصغر أ 
أكبر أدفأ أصغر ب 
أقل أبرد أكبر ج 
أكبر أدفأ أكبر د 

 
الزمن الذي تستغرقه لموصول إلى نيزك يبعد عن  , km/h 7000مركبة فضائية تسير بسرعة - 8

 ( مميون كيمومتر 150= الوحدة الفمكية :    )بوحدة الساعة يساوي  ( وحدة فمكية   3.5 )الأرض 
 X107 4.2-             دX 104 2.1-          ج75000-           ب     2000 - أ
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  م2015 / 2014 العام الدراسي - الصف التاسع ـالأول ـ الدور الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا

  (ة درج24)                                                                :ثبٍَب الأطئهخ انًقبنٍخ 
                   ( درجة  12)                                                       :-السؤال الثاني 

الدائرة الموضحة بالشكل تتكون من أربعة - أ
مقاومة كل منها  (  B-C-D-E  )مصابيح 

  (2Ω )  وتحتوي عمى ثلاثة مفاتيح كهربائية
  (SB – Sc – SD  ) ومصدر جهد .

: أدرس الدائرة وأجب عن الأسئمة الآتية 
 
 
 : عرف الجهد الكهربائي- 1

....................................................................................................
 ....................................................................................................

 ؟ B , Eإي المفاتيح الكهربائية يجب غمقها بحيث يضيء المصباحين - 2
 ....................................................................................................

  ؟ SD , SBأحسب المقاومة المكافئة في الدائرة عند غمق المفتاحين - 3
....................................................................................................
....................................................................................................
....................................................................................................

 ................................................................................
 ؟ SD , SBأحسب التيار الكهربائي المار في الدائرة عند غمق المفتاحين - 4

....................................................................................................

....................................................................................................
 ....................................................................................................
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: الكهربائي للأجهزة المنزلية أدرسهما وأجب عما يأتي   لتوصيل التيارمقبسينفي الأعمى  - ب
أيهما تفضل استخدامه لمتوصيل الكهربائي ؟ ولماذا ؟ - 1

                     الثاني                                  أختر الاجابة الصحيحة  الأول       
 : السبب

 ...................................................................................................
.................................................................................................... 

   

  LYثبنظُخ انضٕئٍخعٍ الأرض  يجًٕعخ َجًٍّ ثجبَت كم يُٓب ثعذ انُجى ٌجٍٍ الآتيانشكم  ( ج)  

Km12105.9=         ادرص انشكم ٔأجت عٍ الأطئهخ اَرٍخ عهًب ثأٌ انظُخ انضٕئٍخ    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  انُجٕو أقزة إنى الأرض فً انشكم ؟أي -1

 ............................................................................................................ 

 

 ثٕحذح انكٍهٕيززاد  ؟ (   C )كى رجعذ عُب انُجًخ  -2

..................................................................................... ..............................

................................................................................................................... 

 

 انشكم انثبًَ انشكم الأٔل
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ربثع انظؤال انثبًَ ج 

 

  :-عذد ثلاثخ أطجبة لاخزلاف نًعبٌ ٔأنٕاٌ انُجٕو - 3

........................................................................................................................... 

...........................................................................................................................

.......................................................................................................................... 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ( درجخ  12                                                                      )    : انظؤال انثبنث 

 

الشكل المقابل يوضح استكشاف عممي - أ
يستخدمه الطلاب في إنتاج تيار كهربائي حيث 

بوضع المغناطيس قاموا في إحدى المحاولات 
 كما بالشكل لكنهم داخل الممف

  . لاحظوا أن مؤشر الجمفانوميتر لا يتحرك
 !ذلك لسبب في  اما -1

 ...........................................  
...........................................   

   ؟كهربائي ما الطريقة الصحيحة لمساعدتهم في توليد تيارمن وجهة نظرك - 2
...............................................................................................
............................................................................................... 

 أذكر طريقتين لزيادة شدة التيار في هذا الاستكشاف ؟ -3
 ....................................................
  ...................................................
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  م2015 / 2014 العام الدراسي - الصف التاسع ـالأول ـ الدور الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا
تابع السؤال الثالث 

ادرسه . الرسم البياني بالأسفل يبين العلاقة بين الطاقة الكهربائية المستخدمة والزمن لجهاز منزلي-ة
:- وأجب عن الأسئمة الآتية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

احسب قدرة الجهاز بالكيموواط ؟   -1
.................................................................................................
.................................................................................................
 .................................................................................................

عمما بان سعر   , الأولىأحسب تكمفة الاستهلاك في الجهاز أثناء عممه خلال الست ساعات - 2
  ؟ بيسات10    الكيموواط ساعة 

 ....................................................................................................
....................................................................................................
 ....................................................................................................

 ؟  %35أن كفاءة هذا الجهاز تساوي : ماذا نقصد بقولنا- 3
..................................................................................................
 ..................................................................................................
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 ربثع انظؤال انثبنث
قام عمر بدراسة الحركة الظاهرية لكوكب الزهرة في يوم معين وسجل النتائج في الجدول الآتي  - ج
: درسه وأجب عما يأتي من أسئمة ا

 
 
 
 

في أي جهة تم رصد كوكب الزهرة  ؟ - 1
      الشرق                  الغرب                                أختر الاجابة الصحيحة  

 
: فسر إجابتك 

.................................................................................................... 
................................................................................................... 

  ؟ خط الأفق فيها كوكب الزهرةلامسحسب الساعة التي سيا- 2
 ..................................................................................................
 ...................................................................................................

  ما التقانة التي أستخدمها عمر في رصد كوكب الزهرة ؟-1
 أختر الاجابة الصحيحة الإسطرلاب                    المزولة الشمسية                   

 
: فسر إجابتك 

....................................................................................................
 ...................................................................................................

  
 

  نهجًٍع ثبنزٕفٍق ٔانُجبح ،،اَزٓذ الأطئهخ يع رًٍُبرُب،، 

 

 9 8 7 (بالساعة  )الزمن 
 284 287 290زاوية السمت 
 30 45 60زاوية الارتفاع 

  

 8ي8ٍصفحخ

  



ًَٕرط اجبثخ ايزذبٌ انعهٕو نهصف انزبسع 

 2015\2014انذٔس الأٔل انفصم انذساسً انضبًَ 

 دسجخ 40انذسجخ انكهٍخ نلايزذبٌ 

 24 ،الأسئهخ انًقبنٍخ16الاسئهخ انًٕضٕعٍخ 

 

اجبثخ الاسئهخ انًٕضٕعٍخ  : ألا

( دسجزبٌ )،نكم يفشدح  ( دسجخ16)انذسجخ انكهٍخ نهسؤال : اجبثخ انسؤال الأل 

                                        إجبثخ انسؤال الأٔل 

 

انذسجخ انجذٌم انصذٍخ انًفشدح 

 

انًخشط انزعهًًٍ 

 2 د 1

 

 ْـ(4-9-2)

 2 ة 2

 

 ة(1-9-9)و

 2 ط 3

 

 ص(2-9-10)و

 2 أ 4

 

 (2-9-10)و

 2 ط 5

 

 ط(2-9-11)و

 2 ة 6

 

 ٔ(1-9-9)و

 2 ط 7

 

 ٔ(1-9-9)و

 2 ة 8

 

 ح(2-9-10)و

 16                     انًجًٕع 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

الأسئهخ انًقبنٍخ :صبٍَب

 ( دسجخ12)انذسجخ انكهٍخ نهسؤال :                         اجبثخ انسؤال انضبًَ 

انًخشط انذسجخ الاجبثخ انصذٍذخ انًفشدح انجضئٍخ 

انزعهًًٍ 

ْٕ ٔجٕد فشق فً انضغظ  1أ 

انكٓشثبئً ثٍٍ َقطزٍٍ ٌذذس يٍ 

خلانّ اَزقبل انشذُبد ثًٍُٓب 

أٔ أَزقبل انشذُبد ثٍٍ َقطزٍٍ 

ثًٍُٓب فشق فً انضغظ انكٓشثبئً 

 

1  

 

 

 

د ( 4-9-2) 

 

 

2 

 

  SB , SC 1انًفزبدٍٍ 

 

 

 

 

ص (2-9-10)و

3  B , C  ًعهى انزٕان

2+2 = 4 

D , E   عهى انزٕاصي 

1/2+1/2= 1 

 Ω4+1= 5انًقبٔيخ انًكبفئخ      

 

 

2 

 

انزٍبس انكهً انًبس فً انذائشح   4

I= 20/5  

I= 4 A 

1 

الأٔل  1ة 

لأَّ ٌذزٕي عهى يُصٓش :انسجت 

ٌذبفظ عهى الأجٓضح انكٓشثبئٍخ يٍ 

الادزشاق أٔ ٌقطع انذائشح إرا صاد 

انزٍبس عٍ انذذ انًسًٕح  

 

2/1 

 

2/1 

 

 

 

ة (1-9-11)و

د E 1 (5-9-1)انُجى  1ط 

2 

 

615 X (9.5X10
12

 ) =5842.5 

X10
12 

km   

km 5.84X10أٔ  
15 

 

2 

 

 

 ح(2-9-10)و

 

 

انًسبفخ  -  3

دسجخ دشاسح سطخ انُجى  - 

دجى انُجى  - 

ط (5-9-1) 3

 دسجخ 12                  انًجًٕع 
 



 

 ( دسجخ12)انذسجخ انكهٍخ نهسؤال :                         اجبثخ انسؤال انضبنش 

 

انًخشط انذسجخ الاجبثخ انصذٍذخ انًفشدح انجضئٍخ 

انزعهًًٍ 

 أ

 

أ (1-9-7) 1لاٌ انًغُبطٍس صبثذ لا ٌزذشك  1

 

ة (4-9-1)

 1رذشٌل انًغُبطٍس داخم انًهف أٔ انعكس  2

صٌبدح عذد نفبد انًهف  3

صٌبدح سشعخ رذشٌل انًغُبطٍس أٔ انًهف 

2/1+2/1 

 1ة 

 
 (انطبقخ   )أٔ قسًخ إي سقى يٍ انصبداد 

 (انضيٍ     )عهى سقى ٌقبثهّ يٍ انسٍُبد  

 

 ة(4-9-1) 1

 2 18 – 0 = 18  

قًٍخ الاسزٓلاك  

 X 10 = 180 18ثٍسخ 

 

 

1 

 

1 

(4-9-3 )

إي أٌ انُسجخ ثٍٍ انطبقخ انخبسجخ إنى انطبقخ  3 

 %35انذاخهخ رسبٔي 

1 

 

 

أ (4-9-3)

 

ط 

 

 

 

انغشة  1

لاٌ صأٌخ انسًذ ٌجذأ دسبثٓب يٍ جٓخ انشًبل 

 فً انشثع 290ثبرجبِ عقبسة انسبعخ نزنل رقع 

انشاثع جٓخ انغشة 

1 

 

2 

 

 

ْـ (2-9-9)و

 1 11:00انسبعخ  2

لأَّ ٌسزخذو نًعشفخ انجشط انسًبٔي   3

أٔ لأَّ يقسى إنى دسجبد رسزطٍع يٍ خلانّ 

 رذذٌذ أثعبد انُجٕو

ط (6-9-2) 1

 دسجخ 12                  انًجًٕع 

 

 

 

 


